
Сотрудники Кая-Хемского и Саянского следственных отделов следственного управления поздравили учеников муниципальных школ со Всемирным днем ребёнка



Всемирный день ребенка был провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1954 году, он отмечается ежегодно 20 ноября

В целях профилактики преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, сотрудники Кая-Хемского и Саянского межрайонных следственных отделов следственного управления встретились со школьниками с. Ильинка Кая-Хемского района и г. Турана Пий-Хемского района республики

Подросткам рассказали о Конвенции о правах ребенка, правилах поведения в обществе, мерах по защите от преступных посягательств, в том числе в сети интернет, а также об

ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и административных правонарушений

На занятиях со школьниками обсуждены вопросы противоправного поведения несовершеннолетних в быту, в том числе потребление алкогольной продукции, наркотических и иных веществ, возможные последствия; разъяснены последствия привлечения к уголовной ответственности и наличия судимости и другие вопросы, за разъяснением которых обратились несовершеннолетние к сотрудникам

Изображения



21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1274237>